



85814985

85871356

牢记嘱托闯新路 感恩奋进建新功

为奋力谱写中国式现代化贵州实践新篇章作出新的更大贡献

省政协十三届二次会议隆重开幕

徐麟李炳军时光辉等到会祝贺 赵永清作省政协常委会工作报告



省政协主席赵永清代表政协第十三届贵州省委员会常务委员会作工作报告。
贵州日报天眼新闻记者 张丽 摄



大会开幕,全体起立,高唱中华人民共和国国歌。

贵州日报天眼新闻记者 杜朋城 摄

贵州日报讯(记者 许邵庭 陈曦 刘蓝婴)1月23日上午,中国人民政治协商会议第十三届贵州省委员会第二次会议在贵阳隆重开幕。

省委书记、省人大常委会主任徐麟,省委副书记、省长李炳军,省委副书记、省委政法委书记时光辉应邀出席开幕会并在主席台前排就座,祝贺大会召开。

省政协主席赵永清,副主席赵德明、李汉字、孙诚谊、张光奇、陈晏、唐德智、李建、冉霞出席开幕会并在主席台前排就座,党组成员陈坚、张新在主席台就座。开幕会执行主席由赵德明、李汉字担任。赵德明主持开幕会。

应邀出席会议并在主席台就座的领导同志有:省委常委,省人大常委会副主任,省政府副省长,省军区、省法院、省检察院、武警贵

州总队主要负责同志,十二届省政协领导同志等。

省政协十三届二次会议应出席委员585名,实到委员545名,符合规定人数。

上午9时,大会开幕,全体起立,高唱中华人民共和国国歌。

会议首先审议通过了省政协十三届二次会议议程。

赵永清代表政协第十三届贵州省委员会常务委员会作工作报告。他指出,一年来,省政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实中共二十大精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神、习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,在中共贵州省委的坚强领导和全国政协的有力指导下,高举爱国主义、社会主

义旗帜,坚持团结和民主两大主题,广泛团结参加政协的各党派团体和各族各界人士,紧紧围绕贵州高质量发展和现代化建设,真抓实干、守正创新,全面履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥协商民主重要渠道和专门协商机构作用,各项工作在继承中创新、在创新中发展,实现良好开局。

赵永清从五个方面系统回顾了十三届省政协常委会过去一年的主要工作:一是严格对标对表,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育;二是服务中心大局,发挥专门协商机构作用;三是坚持守正创新,打造政协履职新品牌;四是深化团结联谊,汇聚共同奋斗的强大合力;五是加强自身建设,着力提升制度化、规范化、程序化水平。

赵永清说,回顾一年来的工作,我们深刻体会到,推动全省政协事业高质量发展,必须始终坚持党的全面领导,坚定正确政治方向;必须始终坚持政协性质定位,努力把政协制度优势转化为治理效能;必须始终坚持围绕中心服务大局,让建言资政更有用、凝聚共识更有效;必须始终坚持把凝心聚力作为中心环节,努力寻求最大公约数、画出最大同心圆;必须始终坚持发挥委员主体作用,充分激发委员积极性、主动性、创造性。

赵永清从深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”上彰显更强自觉;聚焦聚力谱写中国式现代化贵州实践新篇章,在以高质量履服务全省高质量发展上交出更优答卷;深入践行全过程人民民主,在加强专门协

商机构建设上形成更多成果;切实扛起人民政协凝心聚力职责使命,在画出团结奋斗同心圆上构建更大格局;牢固树立人民政协为人民理念,在增进民生福祉上取得更实成效;始终坚持以一流标准一流作风一流业绩推进政协自身建设,在提升履职效能上展现更好风采六个方面安排部署了2024年工作。

受十三届省政协常务委员会委托,孙诚谊向大会报告省政协十三届一次会议以来的提案工作情况。一年来,共收到提案751件,经审查立案742件,截至2023年底,均已全部办复。提案所提意见建议为助力开创经济兴、百姓富、生态美的多彩贵州新未来贡献了智慧和力量。

部分住黔全国政协委员、省直有关部门负责人、海外侨胞代表等应邀列席会议。

贵州今年“十件民生实事”出炉

详见 A3 版